

## **ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΣ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ ΒΥΡΩΝΟΣ**

**Υπεύθυνος Εκδρομής: Πατήρ Στέφανος Κωστόπουλος**

### **ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ**

#### **1Η ΜΕΡΑ ΑΘΗΝΑ – ΡΙΛΑ – ΣΟΦΙΑ**

Αναχώρηση από την πλατεία Ταπητουργείου στις **6.00 το πρωί** με ενδιάμεσες στάσεις, μετάβαση εις Προμαχώνα, σύνορα με Βουλγαρία. Συνεχίζουμε με επίσκεψη στην ιστορική Μονή Αγ. Ιωάννου της Ρίλα. Άφιξη στην Σόφια, πρωτεύουσα της Βουλγαρίας, δείπνο και διανυκτέρευση.

#### **2Η ΜΕΡΑ ΣΟΦΙΑ – ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ**

Μετά το πρωινό περιήγηση στο Ναό του Αλέξανδρου Νιεφσκυ, συνοδικό μέγαρο του Πατριαρχείου της Βουλγαρίας. Αναχώρηση για σύνορα Βουλγαρίας – Ρουμανίας. Άφιξη στο Βουκουρέστι, πρωτεύουσα της Ρουμανίας. Δείπνο και διανυκτέρευση.

#### **3Η ΜΕΡΑ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΙΑΣΙΟ**

Μετά το πρωινό περιήγηση της πόλης, θα δούμε την Αψίδα του Θριάμβου, το Εθνικό θέατρο, την Πλατεία της Βικτωρίας, θα έχουμε επίσκεψη στο Ρουμάνικο Πατριαρχείο και προσκύνημα στα Ιερά Λείψανα του Αγ. Δημητρίου Μπασαραμποβ. Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο σπίτι του Λαού “Casa Poporului” σήμερα κτίριο της Βουλής, ένα από τα μεγαλύτερα του κόσμου. Αναχώρηση για το Ιάσιο. Άφιξη, δείπνο και διανυκτέρευση.

#### **4Η ΜΕΡΑ ΙΑΣΙΟ – ΣΟΥΤΣΕΑΒΑ**

Πρωινό και προσκύνημα στον Μητροπολιτικό Ναό του Ιασίουθ. Εδώ βρίσκονται τα Ιερά λείψανα της Αγ. Παρασκευής της Επιβατινης. Παλάτι του Πολιτισμού. Επισκέψεις στα Μοναστήρια και μνημεία της περιοχής .

Στην συνέχεια θα προσκυνήσουμε την Ιερά Μονή Γαλατά (Ελληνικού ενδιαφέροντος) και στην Τσετατσουια. Αναχώρηση για Σουτσεάβα. Άφιξη, δείπνο και διανυκτέρευση.

#### **5Η ΜΕΡΑ ΣΟΥΤΣΕΑΒΑ – ΤΙΡΓΚΟΥ ΝΕΑΜΤΣ**

Μετά το πρωινό περιήγηση στην Σουτσεάβα, μια όμορφη πόλη της Μολδαβίας. Θα προσκυνήσουμε τα Ιερά λείψανα του Αγ. Μεγαλομάρτυρος και Θαυματουργού Ιωάννου του Νέου που μαρτύρησε τον 15<sup>ο</sup> αιώνα. Πρόκειται περί ολόσωμου και άφθαρτου λειψάνου. Επίσκεψη στις Ιερές Μονές Πούτνα.

Άφιξη στην Τίργκου Νεάμτς, δείπνο και διανυκτέρευση.

## **6Η ΜΕΡΑ ΤΙΡΓΚΟΥ ΝΕΑΜΤΣ – ΠΙΑΤΡΑ ΝΕΑΜΤΣ**

Πρωινό και επίσκεψη στις Μονές Σεκου, Ελληνικού ενδιαφέροντος καθότι εις το Μοναστήρι αυτό αποκεφαλίστηκαν από τους Τούρκους 40 Έλληνες το 1821. Επίσκεψη στην Ιερά Μονή Σιχαστρια. Εδώ έζησε ο Μακαριστός Γέροντας Κλέοπας. Επίσκεψη στην Σιχλα όπου και το σπήλαιο της Αγίας Θεοδώρας. Αμέσως μετά ξεκινάμε για Πιάτρα Νεάμτς όπου στο δρόμο μας θα προσκυνήσουμε τα δύο μεγαλύτερα Μοναστήρια της Ρουμανικής Ορθοδοξίας, την Αγαπια με 600 μοναχές και Βαρατεκ με 550 μοναχές. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και διανυκτέρευση.

## **7Η ΜΕΡΑ ΠΙΑΤΡΑ ΝΕΑΜΤΣ – ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ**

Πρωινό και επίσκεψη στο Μοναστήρια Κουρτέα Ντε Αρτζες όπου θα προσκυνήσουμε τα λείψανα της Αγίας Φιλοθέης. Αναχώρηση για το Σαντάνσκι, κοντά στα σύνορα Βουλγαρίας – Ελλάδας. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και διανυκτέρευση.

## **8Η ΜΕΡΑ ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ – ΑΘΗΝΑ**

Μετά το πρωινό αναχώρηση και διέλευση συνόρων, επίσκεψη, (εάν ο χρόνος το επιτρέψει), στην Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου Ακριτοχωρίου (με το νέο καθολικό της Μονής-πολύ αξιόλογο αρχιτεκτονικά και δομικά). Κατά την πορεία μας προς Αθήνα θα προσκυνήσουμε, ((εάν ο χρόνος το επιτρέψει), και στην Ιερά Μονή Αγ. Εφραίμ Κονταριώτισσας Κατερίνης. Άφιξη το βράδυ στο Βύρωνα.

**Στη τιμή περιλαμβάνονται:** 7 ΔΙΑΝ/ΣΕΙΣ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΑ, ΤΡΙΚΛΙΝΑ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ & ΔΕΙΠΝΟ ΣΕ ΞΕΝ/ΧΕΙΟ 3 & 4 ΑΣΤΕΡΩΝ.

**Δεν περιλαμβάνονται:** ΟΤΙ ΔΕΝ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

**Τιμή Εισιτηρίου Εκδρομής: 500,00 ευρώ ανά άτομο.**

- Με το κλείσιμο της θέσεως καταβάλλεται το ποσό των 300,00 ευρώ.
- Μια εβδομάδα πριν την εκδρομή εξόφληση του υπολοίπου ποσού.

**Υπεύθυνοι για το κλείσιμο θέσεων:** Κων/νος Βουδούρης και Ελένη Στρατίκη (6983244247) στον Άγιο Λάζαρο. κ.α Δήμητρα (Φιλόπτωχο 210.7660859). κ. Ιωάννης Κοτσίρης στην Αγία Βαρβάρα. κ. Αναστάσιος & Μάχη Κόττη 210.7663478 - 6939324918.